



道路宽了 排水顺了 市场干净了

羊山农贸市场升级改造工作受到商户欢迎

信阳消息 (记者 郭晓雨) “农贸市场的改造对我们这些商户来说真的是太好了!现在道路加宽了、排水问题解决了、市场也变干净了,为周边老百姓进出市场提供了便利,更为我们营造了良好的市场环境,希望早日完工!”昨日,在采访羊山农贸市场升级改造工程进度时,市场内的商户刘先生兴奋地告诉记者。

羊山农贸市场位于我市羊山新区羊山街道办事处一街,是几十年形成的老旧市场,全长300多米,经营商户220余户,从业人员500余人,可为周边3万多人提供消费,是信阳市中心城区大型市场之一。据了解,羊山农贸市场是一个典型的马路市场,且年代久远基础设施早已陈旧,功能配套落后,与国家卫生城市建设相差甚远,所以升级改造势在必行。“这个市场位于老旧居民区内,因废物长期流入市场管沟内,造成下水道堵塞,特别是夏天雨季到来时,一场小雨就能造成严重积水,形成内涝。另外,各种强电和网线经过市场顶部,处处造成了用电和消防安全隐患,又影响了城市整体形象。”信阳市市场发展中心工作人

员说,“升级改造是改善城市整体形象的需要,更是改善群众生产、生活环境的需要。”

信阳市市场发展服务中心的工作人员告诉记者,为推进羊山农贸市场环境的升级改造,改善市场内商户的经营环境,市场发展中心一班人会同执法、辖区办事处有关人员前期一举拆除了原有私搭乱建违章建筑200余户。而在建设过程中,他们将贯通600余米的下水道,还要铺设4000多平方米的沥青路面,升级改造工程面临的难度可想而知。虽然工作难度大,但是他们却并没有退缩,他们要在3个月的时间内完成升级改造工程,新建一个标准化市场,为周边市民提供一个优良的购物环境。

目前,600余米长的新修下水道已基本完工,深度达1米以上。由于疏通了下水道,羊山农贸市场在面对几次大雨时均未出现积水现象。与此同时,之前空中乱扯的电线也已经入地铺设,而没有人地的电线也得到了

捆扎、规范,此举保障了辖区内居民的用电安全。

“经过改造升级,排水的问题已经得到了有效解决,路面也变宽了,以前乱如蜘蛛网的电线也捋顺了,现在的市场环境既方便又漂亮!”商户黄女士笑着说,“我们一定会积极支持升级改造工程,希望工程能早日完工”。

信阳市市场发展中心的工作人员告诉记者,羊山农贸市场升级改造工程占地总面积4760平方米,道路长340米,宽14米。项目将拆除原有破旧摊棚,新修地下排水管网,搭设钢结构阳光棚,地面铺设沥青。目前下水管沟施工和地面硬化已经全面结束;钢结构和摊位建设正在进行中,总工程量已完成50%以上,预计一个月之内完工并投入使用。随着羊山新区农贸市场的改造和升级,市场面貌即将发生翻天覆地的变化,羊山新区农贸市场将以一个整洁、规范、有序的全新面貌呈现在市民面前。

创建全国文明城市 建设国家卫生城市

晚报记者在现场



走,去金牛古镇看奇石!

信阳“金牛杯”观赏石邀请赛今日开幕

信阳消息(吴彦飞)为促进信阳观赏石事业的推动和发展、加强周边区域观赏石产业的沟通和交流,提高观赏石文化的的社会经济效益,切实达到奇石共赏,资源共享之目的,我市将于今日举办中国信阳“金牛杯”观赏石邀请赛。

据悉,本次邀请赛地点设在金牛文化公园内金牛古镇。届时,鄂豫皖3省8市16协会的150多位石友携精品藏石按照赛石和晒石两种方式参加。赛石由各级石协的有关资深评鉴师组成专业评委会,对参赛的藏石进行综合评价,从中产生金奖、银奖,并颁发奖牌、证书。晒石由各协会的石友在展销各自的精品藏石的同时,以研讨、座谈、沙龙等形式开展自主交流和交易,共同分享藏石的乐趣和韵味。

据了解,此次活动得到了本省及周边观赏石协会的高度关注和积极响应,安徽金寨、霍山、岳西、潜山,湖北广水、英山,河南桐柏、泌阳、固始、潢川、息县等石协大力协办本次邀请赛,湖北麻城、安徽六安、河南安阳、周口、平顶山、济源等石协纷纷发来贺电,并派出代表携藏石参加。

观石清心,赏石怡神,寻石健康,藏石快乐,玩石长寿。本次邀请赛活动的成功举办,将为天下藏石及赏石者搭建一个沟通、交流和交易的平台,同时也将推动信阳市观赏石产业的快速发展,进而对鄂豫皖大别山革命老区的观赏石文化产业的发展起到辐射和带动作用。

村民在河滩捡到一条野生大鲵

市森林公安闻讯出警,将这条近一米长“娃娃鱼”放生



民警放生“娃娃鱼”

信阳消息 (董麒 李进) 8月25日,信阳市森林公安局接到群众李家寨镇谢桥村一刘姓村民报警:其在河滩边捡到一条野生娃娃鱼,请森林公安派出

所出警救助。森林公安局民警接警后立即将该警情向局领导汇报,同时指令鸡公山森林公安派出所出警救助。

鸡公山森林公安派出所民

警根据警情立即赶到李家寨镇谢桥村刘姓村民家中,发现一条近一米长的娃娃鱼被刘姓村民养在家中水井内,据了解得知:这条娃娃鱼是其在河边发现的,因知道娃娃鱼是国家保护野生动物,担心被别有用心的人抓走,就将其带回家中救助,并联系报社及森林公安予以救助。经测量,这条娃娃鱼长97.5厘米,重19.5斤,属国家二级保护两栖野生动物。据野生动物保护专家分析,此次被救助的野生娃娃鱼系我市首次野外发现体型如此巨大的同类型野生动物,说明我市森林资源保护取得了较好的成效,同时也反映了广大市民群众野生动物保护意识的提高。

目前,被救助的巨型野生娃娃鱼已送往鸡公山国家级自然保护区救助后野外放生。

公告

原信阳市公路管理局鸡公山超限检测站职工:李秀,女,身份证号:411503*****0060;陈蕾,女,身份证号:413023*****004X;王剑,男,身份证号:413001*****1018;刘欣,女,身份证号:413001*****302X。

原信阳市公路管理局和孝营超限检测站职工:汪霞,女,身份证号:413023*****0082。

根据河南省交通运输执法体制改革文件及信阳市人民政府市长办公会议纪要要求,以上五位同志可通过政府购买服务方式,在信阳市交通运输局执法处所属超限站工作。现政府购买服务流程已完成,请以上五位同志在本公告发布之日起7日内,到信阳市利民人力资源开发有限公司签定聘用合同。逾期不办理手续者,视为自动放弃。特此公告

信阳市交通运输局执法处
2017年8月30日